Фізика 8 клас 26.11.2021
Контрольна робота з теми «Зміна агрегатного стану речовини. Теплові двигуни».
Позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь.
1. У якому агрегатному стані перебуває речовина, внутрішня енергія якої в основному зумовлена безладним рухом молекул? (1 бал)
А Газоподібний              Б Рідкий         
В Твердий                       Г Будь-який

2. На що витрачається енергія, яку отримує кристалічне тіло, що має температуру плавлення? (1 бал)
А Руйнування атомів 
Б На надання атомам кінетичної енергії 
В На руйнування кристалічних граток 
Г На надання атомам потенціальної енергії

3. Теплові двигуни НЕ застосовують: (1 бал)
А в автомобілі                 Б у космічному кораблі 
В у моторному човні      Г у трамваї

4. Запишіть правильний порядок тактів роботи двигуна внутрішнього згоряння. (1 бал)

5. Встановіть відповідність між назвами процесів та кількістю теплоти, що виділяється під час його перебігу. (2 бали)
1)  Охолодження тіла                                А      
2) Кристалізація (плавлення)                   Б    
3) Конденсація за температури
 кипіння (пароутворення)                         В    
4) Згоряння палива                                    Г    
                                                                    Д  

6. Чому скошена трава висихає швидше у вітряну погоду, ніж у безвітряну? (1 бал)

7. Двигун внутрішнього згоряння виконав корисну роботу 230 000 кДж і використав при цьому 2 кг бензину. Яким є його ККД? (2 бали)

8. Скільки води при 0 оС було у калориметрі, якщо після додавання в нього 10 г водяної пари за температури 100 оС температура піднялася до 40 оС? (3 бали)
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